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Letní školy památkové technologie 2016, IV. ročník  
ZÁKLADNÍ INFORMACE  
Základní úroveň školy - úvod do tématu vápno a vápenné omítky 
Termín konání: 26. až 28. květen 2016 
Místo konání: Centrum stavitelského dědictví Plasy, Plzeňský kraj  
Škola se zaměří na předání základních souvislostí, teoretických znalostí a praktických dovedností při 
obnově historických i vytváření nových vápenných omítek. V teoretické části školy frekventanti získají 
nový pohled na historické omítky, dozví se o jejich hodnotách, funkcích, poruchách a smyslu jejich 
ochrany. V praktické části kurzu si pak vyzkouší postupy přípravy vápenné kaše a vápenné malty, 
naučí se základům omítání, doplňování a napojování omítek. V programu je rovněž pozornost 
věnována základům restaurování historických omítek, v neposlední řadě jsou součástí praktické části i 
základy odběrů vzorků omítek a provádění základních laboratorních průzkumů.  
 
Pokročilá úroveň školy - konzervace historických omítek ve vápenném systému  
Termín: 30. červen - 2. červenec 2016 
Místo konání: Tvrz Pomezná, Chebsko, Karlovarský kraj  
Škola se bude věnovat konzervaci historických vápenných omítek a stabilizaci zdiva pomocí 
vápenných materiálů. Náplní školy bude vyhodnocení stavu zdiva a jednotlivých fragmentů omítek, 
návrh postupu prací i vlastní provádění záchranného zajištění líce zdiva a omítek včetně lokálního 
doplnění ložné malty a omítek. Specifikem bude příprava malt i konsolidantů přímo na staveništi. 
Frekventanti kurzu budou pracovat pod vedením autorů tohoto mezinárodně oceňovaného přístupu 
konzervace povrchu staveb a zkušených restaurátorů. Podmínkou účasti na této škole je předchozí 
absolvování základního stupně koly (i z předchozích let)!  
 
ORGANIZAČNÍ POKYNY 
Pro přihlášení na Letní školy památkové technologie prosím vyplňte v příloze uvedenou závaznou 
přihlášku a zašlete ji na adresu setunska.gabriela@npu.cz. Na základě závazné přihlášky Vám bude 
zaslána faktura v celkové výši vložného. 
 
Vložné:  Vložné na jednotlivé školy činí 1000 Kč pro zaměstnance Národního památkového ústavu a 
pro studenty ÚPP FA ČVUT v Praze, 3000 Kč pro ostatní zájemce. Částka nezahrnuje náklady na 
ubytování a dopravu.  
 
Platební podmínky: Platba vložného se provádí na základě faktury, kterou zájemce obdrží po 
odeslání závazné přihlášky, a to bezhotovostně, na účet Národního památkového ústavu, č. účtu: 600 
39 011/0710. Jako variabilní symbol prosím uveďte číslo faktury!  
 
Ubytování: Ubytování si zajišťují a hradí účastníci škol samostatně. Doporučujeme následující 
ubytovací zařízení, jejichž kapacita je předem rezervována.  
Základní úroveň: Hotel Rudolf, Plasy  http://www.rudolf-ll.cz  
Pokročilá úroveň: Hotel Monika, Cheb http://hotel-monika.hotel.cz 
 
Stravování: V ceně vložného je zahrnuto drobné občerstvení a nápoje v průběhu škol, 2 obědy (první 
a druhý den) a raut. Ostatní stravování si účastníci hradí samostatně.  
 
Kontakt:  
Gabriela Setunská, e-mail: setunska.gabriela@npu.cz, tel. 257010320, 725358475 
www.npu.cz/netusene-souvislosti, Facebook Netušené souvislosti  
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Závazná přihláška 

Letní škola památkové technologie 4. ročník  
 
Pro závazné přihlášení na Letní školu památkové technologie prosím vyplňte a na adresu 
setunska.gabriela@npu.cz odešlete tuto závaznou přihlášku.  
 
 
Zvolená škola (zaškrtněte):            I. stupeň - základní úroveň, 26. - 28.5.2016   
       

   II. Stupeň - pokročilá úroveň, 30.6.-2.7.2016      
 
 
Jméno a příjmení, titul:  
 
 
E-mail:         Tel:  
 
 
Fakturační a korespondenční adresa: 
 
 
 
 
IČ:   DIČ: 
 
Souhlasím se zasláním faktury* e-mailem (zaškrtněte)   ano:    ne:  
 
 
 
 
*Na základě závazné přihlášky Vám bude vystavena faktura v celkové výši vložného. Faktura se hradí 
předem, bezhotovostně, a to na účet Národního památkového ústavu, číslo účtu:  600 39 011/0710. 
Jako variabilní symbol prosím uveďte číslo faktury. 
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